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ЗВІТ 

старости Узинсько-Добровлянського старостинського округу 

про виконання повноважень у 2024 році 

 

 

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту села та іншими 

нормативно-правовими актами, я, Шалаута Оксана Олегівна – староста 

Узинсько-Добровлянського старостинського округу, звітую про роботу у 2023 

році. 

На території нашої громади станом на 31.12.2024р. чисельність 

населення складає по селу Узин 835 осіб, по селу Добровляни 218  осіб.; по селу 

Узин учасників війни 68 осіб, із них учасники бойових дій 38 осіб; учасники 

ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС - 1 особа.  

Соціальним робітником  обслуговується 9 одиноких похилого віку 

громадян, які потребують стороннього догляду.  

Загальна площа земель с/о становить по селу Узин 1239,6 га, в т.ч. площі 

с/г угідь 479 га, по селу Добровляни 520 га в т.ч.   площі с/г угідь – 280  га.  

Староста представляє інтереси жителів Узинсько-Добровлянського  

старостинського округу у виконавчих органах Івано-Франківської міської ради. 

Для кращої комунікації із населенням в селі Добровляни працює радник 

міського  голови Якубів Любомир Михайлович, який також представляє 

інтереси села Добровляни. 

У 2024 році по двох селах вчинено 25 нотаріальних дій,  передбачених 

частиною першою ст.37 Закону України «Про нотаріат,  на підвідомчій 

території, із них доручень - 5, заповітів -16 , дублікатів заповітів – 2, 

посвідченнь правильності підпису – 2. Староста сприяла здійсненню 

оповіщення військовозобов’язаних осіб згідно мобілізаційного плану.  

На прийомі у старостаті побувало 319 осіб. Громадяни у своїх 

зверненнях найбільше порушують такі питання: соціальний захист - 193, 

земельні питання - 67, працевлаштування – 2,  благоустрій територій – 22, інші 

- 35. 

По всіх зверненнях надано відповіді. Майже  всі  звернення  

вирішуються  позитивно або ж надаються вмотивовані  роз’яснення  відповідно 

до вимог чинного законодавства. 

Також, у 2024 році в Узинсько-Добровлянському старостинському 

окрузі було забезпечено: 

- допомогу для внутрішньо переміщених осіб, яких в селі 

залишилось 14 чоловік. У 2024 році в село прибуло із Луганської області 3 



особи,з Харківської області-2, Запорізької області-1 (проводилося забезпечення 

продуктами харчування, дровами на зиму та ін.) 

- організовано пункт обігріву на базі ЦНАПу. 

Як член виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, за звітний 

період брала участь у чергових та позачергових засіданнях виконкому. 
Волонтерська діяльність та гуманітарна підтримка 

З початком війни виникла необхідність в залученні гуманітарної 

допомоги для потреб ЗСУ та для потреб внутрішньо переміщених осіб. Так, у 

2024 році було зібрано та закуплено для ЗСУ теплі речі, засоби гігієни, 

постільну білизну,  ковдри, подушки, посуд, продукти харчування, фрукти, 

сухофрукти, горіхи для виготовлення енергетичних батончиків та багато 

іншого..  

Жителі села беруть активну участь у допомозі військовим: збір 

продуктів, медикаментів, плетіння маскувальних сіток для потреб ЗСУ,  

закупівля військового одягу, засобів гігієни та іншої побутової 

хімії,виробництво окопних свічок та ін. В селі створено невеличкий штаб по 

допомозі ЗСУ. В селі Добровляни було організовано збір продуктів харчування, 

збір овочів для виготовлення сухих борщів та супів, а також фруктів та 

сухофруктів.  
Робота Центру надання адміністративних послуг  

ЦНАП у 2024 році для мешканців Узинсько-Добровлянського 

старостинського округу  надав наступні послуги:  

За 2024 рік прийнято документів для оформлення 906 адміністративних 

послуг по селу Узин та 205 по селу Добровляни, зокрема: 

 Село Узин Село 

Добровляни 

Реєстрація місця проживання 51 5 

Зняття з реєстрації місця проживання 30 8 

Оформлення витягу з реєстру територіальної 

громади 

110 23 

Вклеювання фотографії до паспорта 

громадянина України по досягненні віку 

13 1 

Видача посвідчення багатодітної сім’ї 14 0 

Архітектурні та земельні питання 41 7 

Комплексна послуга єМалятко (оформлення 

свідоцтв про народження дітей) 

15                0 

Інші послуги (питання сім’ї, опіки та 

піклування, питання благоустрою, житлові 

питання, довідки 

373 102 

Надано консультацій 163 124 

Видано документів 285 205 

 

Крім того, в територіальному підрозділі ЦНАП «Узин» та віддаленому 

робочому місці ЦНАП «Добровляни» надаються соціальні послуги 

(допомоги,пільги, субсидії). Зокрема оформлено: 



 Село Узин Село 

Добровляни 

Взяття на облік внутрішньо переміщених 

осіб 

13 0 

Надання допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам 

10 0 

Призначення грошової компенсації вартості 

«Пакунок малюка» 

9 

 

1 

Державна допомога при народженні дитини 8 1 

Субсидії 57 10 

Пільги з оформлення житлово-комунальних 

послуг 

10 4 

Інші послуги соціального характеру 152 32 

 

Відтак, в ТП ЦНАП «Узин» та ВРМ ЦНАП «Добровляни» оформлено: 

№п/

п 

Назва послуги Кількість 

послуг 

по с. Узин 

Кількість 

послуг 

по с. 

Добровляни 

1. Надання одноразової матеріальної 

допомоги з нагоди дня народження 

особам з інвалідністю  І-ІІ групи 

12 4 

2. Надання одноразової матеріальної 

допомоги з нагоди дня народження 

особам, яким виповнилося 70 років і 

більше 

120 16 

3. Надання одноразової грошової 

допомоги особам, які отримали 

поранення (контузію, каліцтво) під час 

безпосередньої участі у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з 

військовою агресією російської 

федерації проти України  

4 2 

4.  Надання одноразової матеріальної 

допомоги особам, які беруть 

безпосередню участь у бойових діях 

(забезпеченні здійснення заходів 

національної безпеки і оборони 

України відсічі і стримування збройної 

агресії російської федерації проти 

України), не мають статусу учасника 

бойових дій та не користуються 

пільгами з оплати житлово-

комунальних послуг 

2  



5. Надання одноразової матеріальної 

допомоги з нагоди дня народження 

дітям військовослужбовців до 18 років 

(включно) 

8  

6. Надання одноразової матеріальної 

допомоги Захисникам та Захисницям 

України 

4 1 

7. Надання одноразової матеріальної 

допомоги при народженні дитини 

11 1 

8. Надання одноразової матеріальної 

допомоги на забезпечення 

спорядженням та технічними засобами 

у зв’язку з безпосередньою участю у 

бойових діях 

48 6 

9. Надання 25% пільги на оплату 

комунальних послуг для учасників 

бойових дій та їх сімей з міського 

бюджету 

10 2 

 

В територіальних підрозділах сіл Узин та Добровляни було зареєстровано 26 

заяв на отримання фінансової допомоги фізичним особам та фізичним особам-

підприємцям, які займаються сільськогосподарським виробництвом на території 

Івано-Франківської міської громади: 

по селу Узин – 19 

по селу Добровляни – 7  

 Зокрема було зареєстровано: 

- заяви на отримання фінансової допомоги щодо утримання корів: 

Узин – 16 

Добровляни – 3 

- заяви на отримання фінансової допомоги щодо утримання коней: 

Узин – 1 

Добровляни – 0 

- заяви на отримання фінансової допомоги щодо утримання свиней на 

відгодівлю та свиноматок: 

Узин – 2 

Добровляни – 1  

- заяви на отримання фінансової допомоги щодо утримання бджолосімей: 

Узин – 0 

Добровляни – 3 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради «Про організацію роботи щодо реєстрації актів цивільного стану в 

Департаменті адміністративних послуг (Центр надання адміністративних 

послуг м. Івано-Франківська) Івано-Франківської міської ради», ЦНАП м. 

Івано-Франківська уповноважений на здійснення делегованих повноважень 

щодо державної реєстрації актів цивільного стану, а саме: державної реєстрації 

народження дитини та її походження, державної реєстрації шлюбу, державної 



реєстрації смерті на території Івано-Франківської міської територіальної 

громади. 

За звітний період у ВРМ ЦНАП м. Івано-Франківська в с. Узин оформлено 

послуг щодо: 

- Державної реєстрації народження – за допомогою сервісу єМалятко 

оформлено 15 свідоцтв про народження; 

- Державної реєстрації шлюбу – 1; 

- Державної реєстрації смерті – 7. 

По селу Добровляни звернень по цих питаннях не було. 

Усі офіси ЦНАП м.Івано-Франківська здійснюють прийом заяв від 

мешканців Івано-Франківської міської територіальної громади для отримання 

компенсації за пошкоджене/зруйноване майно внаслідок атак російської 

федерації. 

Крім того, для подання заявок про пошкоджене майно працівники 

підключені до системи подачі документів на порталі www.diia/gov/ua. 

Адміністратори ЦНАП м. Івано-Франківська також допомагають клієнтам 

ЦНАП м. Івано-Франківська користуватись сервісами мобільного за стосунку 

«Дія». 

З 18 травня 2024 року у відповідності до норм Закону України «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження 

військової служби, мобілізації та військового обліку», військовозобов’язані 

громадяни віком від 18 до 60 років протягом 60 днів повинні були оновити свої 

облікові дані. ЦНАП отримав доступ до системи та розпочав прийом звернень 

на актуалізацію даних військовозобов’язаних. 

За звітний період у ВРМ ЦНАП «Узин» прийнято 67 заяв від 

військовозобов’язаних на актуалізацію відповідних даних, у ВРМ ЦНАП 

«Добровляни» - 11 заяв. 

Також у Центрі надання адміністративних послугм. Івано-Франківська, його 

територіальних підрозділах та віддалених робочих місцях адміністратора 

здійснювався прийом голосів за проекти «Бюджету участі»  від мешканців 

громади в період голосування. 

З питань працевлаштування та зайнятості населення у віддалених робочих 

місцях Узин та Добровляни ЦНАП м. Івано-Франківська здійснюються 

прийоми громадян працівниками Івано-Франківського міського центру 

зайнятості відповідно до затверджених графіків. 

 

За 2024 рік у ВРМ Узин та Добровляни Центру надання адміністративних 

послуг м. Івано-Франківська оформлено 9 карток «Галка»: 

 Узин – 4 картки 

Добровляни – 5 карток. 
Освіта   

На території Узинсько-Добровлянського старостинського округу 

функціонує  Узинська гімназія ( директор Черепаха Оксана Василівна), в якій 

навчаються 76  учнів, з них відвідують заклад 69 учнів, 7 учнів на сімейній 

формі навчання. Дошкільна навчальна група 5 дітей, відвідує 5 дітей. В 

Узинській гімназії активно впроваджується реформа нової української школи. 

В закладі функціонує бібліотека та комп’ютерний клас. Учні залучаються до 

http://www.diia/gov/ua


наукової, дослідницької та інноваційної діяльності. Також відвідують різні 

гуртки як в на території села, так і в місті Івано-Франківську. Жоден захід чи то 

Будинку, культури чи бібліотеки-філії №27 не обходиться без участі наших 

учнів. 

Узинська гімназія бере активну участь у громадському житті села. 

Зокрема активізувалася діяльність на підтримку ЗСУ. Неодноразово 

проводились благодійні ярмарки та концерти, діти малюють малюнки, 

виготовляють різні вироби для наших захисників. Вчителі та учні школи брали 

активну участь у плетінні маскувальних сіток. Вчитель гімназії Сенюк Роман 

Михайлович служить в Національній гвардії України, бере безпосередню 

участь у бойових діях. 

За звітний період коштами старостинського  фонду в гімназії  закупили 3 

телевізори, ламінатор, принтер. За спонсорські кошти закуплено спортивний 

інвентар для учнів гімназії.  Також закуплено та встановлено глибинний насос 

з усім необхідним обладнанням та розширювальний бачок для води.  
Медицина 

 В селах Узин та Добровляни працюють фельдшерсько-акушерські 

пункти. На превеликий жаль, у 2024 році не було медичного працівника -

завідувача ФАПу в селі Добровляни. Села Узин і Добровляни відносяться до 

Підлузької лікарської амбулаторії. В селі Узин  обслуговує хворих медична 

сестра Савлюк Віта Ігорівна, і кожної середи проводить прийом хворих 

сімейний лікар в приміщенні ФАПу села Узин. В селі Добровляни такий прийом 

хворих, на жаль, не проводиться. У 2024 році в наших селах було прийнято 1212 

пацієнтів та проведено лікувально – профілактичну роботу шляхом прийому 

хворих у ФАПі та амбулаторії, а також роботи з пацієнтами на дільниці.  

Під час прийому  у 2024 році було встановлено і уточнено діагнозів - 315; 

призначено лікування - 315; проведено  корекцій лікування - 100; проведено  

обстеження - 810; проведено планування та контроль за проведенням 

профілактичних щеплень та інше - 120; організація невідкладної допомоги 

населенню – 22; здійснення нагляду за тяжкохворими - 13, інші заходи. 
 

У 2024 році по селу Добровляни було прийнято 180 пацієнтів та 

проведено лікувально – профілактичну роботу шляхом прийому хворих  в 

амбулаторії, а також роботи з пацієнтами на дільниці.  

Під час прийому в амбулаторії у 2024 році було  встановлено і уточнено 

діагнозів - 43; призначено лікування - 43; проведено  корекцій лікування - 36; 

проведено  обстеження - 121; проведено планування та контроль за 

проведенням профілактичних щеплень та інше - 42; організація невідкладної 

допомоги населенню – 14, здійснення нагляду за тяжкохворими 5, інші заходи.  

Також в приміщенні ФАПу с. Добровляни господарським методом 

зроблено поточний ремонт підлоги та стін. 
 

Культура 

      Протягом 2024 року Будинок культури села Узин (директор Швець Зорина 

Григорівна) брав участь у підготовці і проведенні культурних заходів в 

старостинському окрузі, пов’язаних із відзначенням державних свят та заходів 



спрямованих на підтримку ЗСУ. У 2024 році було проведено 66 культурно-

масових заходів, із них на підтримку ЗСУ 12. Працюють 8 колективів: 

- Народний аматорський фольклорний колектив «Горицвіт»; 

- Дитячий танцювальний колектив «Калинонька»; 

- Художнього читання «Джерело»; 

- Вокального співу; 

- Молодіжний вокальний колектив  «Намисто»(дитячий); 

- Молодіжний вокальний ансамбль «Узинські переспіви» 

- Клуб за інтересами «За філіжанкою кави»; 

- Драматичний гурток «Традиція». 

У 2024 році за кошти старостинського фонду закуплено комп’ютерну техніку 

та будівельні матеріали для Будинку культури с. Узин. Проведено інтернет. 

 За виграні кошти в міському конкурсі проєктів та програм розвитку 

місцевого самоврядування та громадянського суспільства встановлено двоє 

бокових дверей та дашки над ними.  

В селі Добровляни, хоча сільський клуб знаходиться на ремонті, працює 

вокальний жіночий колектив «Добровляночка». У 2024 році за кошти 

старостинського фонду закуплено будівельні матеріали для сільського клубу та 

господарським способом зроблено більшу частину ремонтних робіт. 

    Бібліотека – філія №27 с. Узин (завідувачка Прошак Тамара Петрівна) 

налічує 3415 примірників книжкового фонду. За 2024 рік поступило 150 

примірників книг і 47 періодики. В минулому році було проведено 29 заходів. 

Велика робота проводиться з дітьми та учнями Узинської гімназії. Для дітей 

було проведено 18 заходів. Цікавими були заходи під час зимових канікул 

«Канікули в бібліотеці», під час літніх канікул «Бібліотека у дворах» та інші. 

Багато заходів проводиться до днів народжень українських письменників 

(В.Симоненка, В. Стуса, Н.Забіли,  Т. Шевченка, І.Франка, Л. Українки, 

О.Гончара та ін.). Проводились заходи на теми екології, аварії на ЧАЕС, чарівне 

моє довкілля та ін. Змістовним і цікавим був проведений показовий захід до Дня 

української писемності «Зачаруй мене розмовою – українською мовою».  Свято 

бережуться та підтримуються народні традиції. 

За кошти старостинського фонду закуплено художню літературу для 

бібліотеки-філії №27. За кошти депутата міської ради Романа Марцінківа також 

було закуплено художню літературу для цієї ж бібліотеки.  

 Бібліотека-філія №20 с. Добровляни (завідувачка Борковська Любов 

Іванівна) працює на 0,5 ставки. Книжковий фонд становить близько 3000 

примірників. В зв’язку із тим, що  сільський клуб уже багато років знаходиться 

на капітальному ремонті, сільська бібліотека стала осередком культури в 

Добровлянах. Тут проводяться не тільки заходи пов’язані із професійною 

діяльністю, а й репетиції вокального ансамблю «Добровляночка», концерти, 

різні дійства для дітей. У 2024 році проведені найбільші заходи до Дня 

народження Т.Шевченка, Дня матері, Дня Незалежності , Покрови, «Бібліотека 

у дворах», відкритий захід до Дня миру «Ми хочемо жити в мирі» та низка 

інших. 
 

Соціальна сфера 



Протягом 2024 року мною, як старостою, проводилися обстеження 

матеріально-побутових умов багатодітних сімей, громадян з інвалідністю, 

громадян, що потребують догляду та сімей, що потрапили в складні життєві 

обставини; брала участь у виїзних комісіях – всього 55 заходів. 

Виплати до дня народження 70+ : 

Узин – 54 чол. на суму 30 000 грн. 

Добровляни – 15 чол. на суму 8 500 грн. 

Амуніція: 

Узин – 33 чол. на суму 840 000 грн. 

Добровляни – 5 чол. на суму 130 000 грн. 

ЗСУ ЖКП 5000,00 (5): 

Узин – 0 

Добровляни – 1 чол. на суму 3000 грн.; 

Інваліди І – ІІ групи (4) день народження: 

Узин – 7 чол. на суму 3 500 грн. 

Добровляни – 3 чол. на суму 1 500 грн.; 

День народження діти (1): 

Узин – 5 чол. на суму 160 000 грн. 

Добровляни – 1 чол. на суму 20 000 грн 

Про затвердження Порядку надання одноразової грошової допомоги 

захисникам/захисницям Україним для відновлення та реабілітації від 

28.12.2023р. №1733: 

Узин – 6 чол. на суму 60 000 грн. 

Добровляни -  3 чол. на суму 70 000 грн.; 

Про створення координаційного комітету допомоги учасникам АТО: 

Узин – 3 чол. на суму 7000 грн. 

Добровляни – 0; 

Надання одноразової допомоги з нагоди дня народження дітей, батьки 

яких призвані на військову службу: 

Узин – 4 чол. на суму 7 000 грн. 

Добровляни – 0.  

Інтереси держави у зв’язку із військовою агресією російської федерації 

проти України та членам сімей захисників/захисниць України, учасників АТО 

ООС, які загинули (зникли безвісти, померли) 

Узин – 4 чол. на суму 180 000 грн. 

Добровляни – 0. 
Благоустрій 

Здійснювався  контроль за утриманням прилеглих територій 

домогосподарств в належному санітарному стані  відповідно до Правил 

благоустрою населених пунктів. 

На території сіл  організовувались  толоки. Протягом  року відбувалося 

прибирання  кладовищ, сільських  вулиць, виконувалися роботи з косіння трав, 

поточний ремонт об’єктів благоустрою, обрізка дерев, знищення насаджень 

борщівника та ін. Так по селу Узин окрім вищевказаних робіт біля 

Меморіального комплексу «Борцям за волю України» було посіяно квіти 

чорнобривців та айстр, висаджено цибулини гладіолусів та лілій. Біля інших 



адмінприміщень висаджено декоративні кущі, посаджено та посіяно квіти на 

клумбах.  

В селі Добровляни  проводився догляд за яблуневим садом (70 дерев) та 

біля пожежної водойми біля 30 дерев сосни звичайної. Також проводився 

догляд за висадженими деревами сосни звичайної, берези та горіхів, 

висаджених у 2023 році вздовж дороги між селами Узин та Добровляни. 

Взимку  велася розчистка доріг  по вулицях, а також  під’їзних  доріг. Ці 

роботи були  проведені насамперед завдяки  тісній  співпраці з підприємствами 

та приватними підприємцями, які  здійснюють  свою  господарську  діяльність  

на  території  старостинського  округу. Особливо хочу відзначити директора ПП 

«ВІМ-АГРО» Вахнія Івана Михайловича, який надає досить відчутну допомогу 

для наших сіл. 

За звітний період на території сіл старостинського округу проведені 

наступні роботи: 

- ямковий ремонт дороги Черніїв-Побережжя на відрізку від села 

Підлужжя до села Узин, сільських вулиць Нова та Молодіжна, 

частину дороги Узин-Добровляни, а також частину дороги 

Вовчинець-Узин по руху маршруту комунального автобуса.  

Спорт 

У 2024 році на території сіл було проведено спортивно-розважальні змагання 

для дітей та молоді. Проводились товариські зустрічі з міні футболу. Також у 

2024 році взяли участь у спортивних змаганнях з настільного тенісу які 

організовував департамент молоді і спорту Івано-Франківського 

міськвиконкому. Наші спортсмени завоювали 1, 2 та 3 місця відповідно до своїх 

вікових категорій. 
Робота з питань правопорядку 

Налагоджена співпраця з поліцією та з працівниками КП « Муніципальна 

інспекція «Добродій»,  спільно з якими вирішувалися проблеми на території 

старостинського округу та проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота. 

 

Робота старостинського округу проводиться відкрито та в інтересах 

громади.  

Для комунікації з громадою у соціальній мережі «Фейсбук» ведеться сторінка 

«Вісник Узина» та «Добровляни». Окрім того  у «Вайбер» створено групи 

«Спільнота села Узин» та «Добровляни», а також створено сторінки міського 

голови Узин ONLINE та Добровляни ONLINE. 
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Староста  Узинсько-Добровлянського 

старостинського  округу                                                      Оксана  ШАЛАУТА 

 

 


